

Новогодняя игровая программа в стиле детективной истории «Новогодняя пропажа»

Новый год - самый любимый и долгожданный праздник для детей и взрослых. И вот для воспитанников ГКУ СО КК «Новороссийский СРЦН» настал этот долгожданный день. Ребята оказались в волшебной новогодней сказке, где вместе с разными сказочными героями с помощью танцев, песен, игр и музыки искали символ наступающего нового года – дракона, которого забрала себе Снежка. Праздник удался на славу. Дети в маскарадных костюмах веселились от души: пели, плясали, играли. С ними вместе веселились сказочные герои - Мама Драконов, сыщики, Снежка, Снегурочка, Дед Мороз и Дракончик. В конце праздника, по старой доброй традиции, дети, дед Мороз и Снегурочка с помощью волшебного заклинания зажгли разноцветными огнями новогоднюю красавицу-ёлку!

Участники Новогодней ёлки читали весёлые и задорные стихотворения Деду Морозу и Снегурочке. Каждый ребенок получил из рук Дедушки Мороза подарок.

Праздник прошёл весело и интересно. А свое радостное настроение ребята запечатлели на фотографиях.



